

## Protokoll, Nationella ungdomsrådets sammanträde 20/2–2023 (digitalt)

### **Närvarande:**

Alfred Carlsson  
Erik Flink  
Jennie Gallardo  
Hanna Karlsson  
Lukas Vauhkola

### **1 § FARM**

Örebro kår har gett beskedet att de inte kan vara värdkår för FARM. FARM kommer därför att hållas i Södertälje.

Ny Generation har tillfrågats om att hålla ett seminarium under FARM. Besked väntas efter att de har planerat höstterminen.

Enligt tidigare planering kommer effektiva förhandlingar, nätverkande mellan kårer och samtal prioriteras under FARM.

Preliminär plan för helgen:

- Under fredagskvällen hålls en samling för de som kommit under kvällen. Mat kommer ej att serveras.
- På lördagen kommer förhandlingar att hållas. Lunch äts på stan. Ett seminarium kommer att hållas under dagen, innan verksamhetsplanen fastställts. Beroende på de motioner som kommit in kommer tid för diskussioner att planeras in. På kvällen är det festkväll med middag. Då kommer det ges möjlighet till nätverkande och någon rolig aktivitet ordnas. Eventuellt kommer ytterligare tillfälle för samtal eller utbyte mellan kårerna tillkomma.
- På söndagen hålls gudstjänst där nu sittande NUR-ledamöter medverkar.
- Övernattningsmöjlighet och frukost på kåren kommer att erbjudas.
- I nuläget planeras det inte för möjlighet att delta digitalt under mötet.

Åtgärds punkter inför FARM:

- Vi arbetar vidare med frågan om ordförande och sekreterare. Hanna tillfrågar tilltänkt ordförande.
- En planeringsträff inför FARM kommer att hållas 29 april i Södertälje. Då ska ett preliminärt program för helgen tas fram, en plan kommer läggas upp för kommande arbete inför FARM och det kommer säkerställas att alla protokoll och andra dokument som ska finnas publicerade på hemsidan är tillgängliga.
- Verksamhetsberättelsen kommer att sammanställas gemensamt, baserat på rapporter från genomförda arrangemang.
- Hanna tar fram en affisch och annat PR-material för FARM.
- Erik tar kontakt med valberedningen och följer deras arbete.
- Hanna kontaktar verksamhetsrevisorerna och ser till att de har tillgång till
- alla protokoll.
- Jennie kollar varifrån vi ska få den ekonomiska revisionsberättelsen.

- Ett budgetmöte kommer att hållas då förslag på verksamhetsplan, årsprogram och budget ska tas fram.
- Information om motioner kommer att skickas ut under våren. Hanna kollar vad som tidigare har gällt som senaste datum för att skicka in motioner.

## **2 § Information från Programkontoret**

Tre tjänster på programkontoret har utlysts, varav en är ett vikariat för Sara Högdahl.

Jennie har deltagit vid samling för GS-nätverket på Scouternas kansli i Örnsberg.

Det har kommit en inbjudan från Scouterna till scoutledningsträff i Jönköping 22–23 april. Eventuellt kommer Hanna delta som representant för ungdomsförbundet.

## **3 § Nästa sammanträde**

Nästa sammanträde hålls i Södertälje den 29 april kl. 12.